



Индекс активности в сфере услуг Японии (Tertiary Industry Activity Index) в феврале 2011 года составил 2.1% m/m, что больше на 2.9 пункта по сравнению с предыдущим месяцем, и тем самым отражает положительное влияние на курс национальной валюты, так как половина от всех работников страны занято в сфере обслуживания. Если значение индекса повышается, то вслед за ним растет и фондовый рынок и курс национальной валюты.

Аналитики прогнозировали, что данный индекс также поднимется до 1.5% m/m, тем самым фактическое значение превзошло ожидание.

Данные подготовлены [аналитической службой ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) .

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.